

让我们怀着感恩的心工作

常言道，“滴水之恩，当涌泉相报”。泰慕士广大员工常怀感恩之心，努力地工作着，共同经营打理好这个家庭中的每一件事，把自己奉献在承载在这片希望的热土上。

每每经过橱窗看着一句句温馨的祝福，一份份实惠相继收入囊中。再想想外部经济环境恶劣，有些同行举步维艰，面临洗牌的大背景下我们却仍能安心的坐在宽敞整洁的办公室，并享有一份收入不错、稳定的工作时，再看看贴在公司内“今天工作不努力，明天努力找工作”的警句，真是别有一番滋味在心头。面临着严酷的职场竞争压力，我越来越深刻地体会到工作需要珍惜，也感受到了企业提供给我们的机遇和生存空间的重要性，面对眼前的工作和生活，我们要懂得感恩，学会珍惜。

的确，企业给予了我们丰厚的物质条件，最重要的是还为我们提供了展现人生价值的舞台。工作意味着责任，感恩让我们担负起责任。作为一名普通员工，我们应该学会感恩，感谢公司，是她给我们提供了工作的机会，感谢领导，是他们为我们担负了更多的责任，感谢同事，是他们给了我无私的支持和帮助。用感恩的心对待工作，就会对工作积极负责；每个人都会在工作中遭遇困难，关键要凭借感恩的心态去克服。一颗感恩的心，就是一粒爱的种子，承载着责任，承载着能力，承载着希望和发展。

我们要感恩企业，泰慕士爱心家园是我们幸福生活的依靠，奔向美好明天的起点。自我进公司数年来我们与企业的荣辱息息相关，与企业的命运紧紧相连。一次次突破、一份份成绩单是我们见证公司负重奋进，风雨兼程的历程；我自豪我们的企业连年克服同行竞争、外部经济环境的重重困难，取得今天的辉煌；我骄傲我能参与企业这艘激流勇进的航船扬帆远行的过程。更要感谢公司培养了我，锻炼了我，给了我一个可以探讨自身价值的事业平台。

拥有一颗感恩的心，才能够在看似平淡的岁月中怀抱着激情前行。让我们带着感恩出发，有什么比感恩更能激发我们对生活的热爱；带着感恩的心工作，有什么更能激发我们的工作激情，还有什么比感恩更能激发我们砥砺前行的决心呢？

泰慕士缝整车间：朱建

我对价值观的认识

今天很荣幸在此能与大家一起分享我对价值观的体会。

价值观念是后天形成的，是通过社会化培养起来的，家庭学校等群体对个人价值观念的形成起着关键的作用，其他社会环境也有重要的影响。个人价值观有一个形成过程，是随着知识的增长和生活经验的积累而逐步确立起来的。个人的价值观一旦确立便具有相对的稳定性，形成一定的价值取向和行为定势是不易改变的。但就社会和群体而言，由于人员的更替和环境的变化，社会或群体的价值观念又是不断变化着的，使价值观念不断地受到新价值观的挑战，这种价值冲突的结果总的的趋势是前者逐步让位于后者。价值观念的变化是社会改革的前提又是社会的必然结果。

价值观对于一个企业来说是企业文化的核心，是



泰慕士举办第十四届迎春抽奖联欢会暨员工新春答谢宴，公司领导也走上舞台，高歌一曲，将联欢会推向高潮。杨总一首《掌声响起来》，陆总一首《当我想你的时候》，用歌声倾诉了他们对泰慕士员工们二十一年来风雨相伴，共度难关的感激之情。



大东公司：为两名特困病人捐款 11 万多元

马年春节前一个月内，大东公司连续两次发动广大干部员工献爱心、送温暖，为两名特困病人捐款 11 万多元。

东厂缝纫车间员工徐海霞的 19 岁儿

子，经上海著名医院活体检测确诊患恶性骨肉瘤，病情危急。徐海霞翻修旧房后家庭经济状况变为一般，为儿子治病已用光了全部积蓄，一家三代陷入极度焦虑之中。

东厂缝纫车间员工沈明 40 来岁，多年患乙性肝炎，多次住院治疗没有好转，近由肝腹水转为肝恶性肿瘤。沈明夫妇系双职工，孩子还在读初中，由于长期住院，经济十

分窘迫。

大东公司工会了解情况后，认为一人有难众人应相帮，发扬团结友爱济危帮困的大东优良传统，决定发起募捐，动员东厂 900 多名员工献爱心。公司高层领导和所属车间干部员工带头捐款，广大工友踊跃伸出援手，12 月 25 日至 27 日对徐海霞儿子捐款共计 7.42 万元。元月 2 日至 3 日对沈明捐款 4.01 万元。公司工会主席吴东安、女工委主任蔡亚丽分别到南通平潮肿瘤医院和如东县人院将捐款交到病人家属手上。（文武）

喜看车间变了样

我很奇怪，为什么我们的车间老是在变，从去年流程改善、缝整并线开始，一直在不停的变，忽然发现我的车间变得“精致”起来了。烫台和检验台跑到成衣车间线上结缘去了，拉近了家人的亲情，减少了无谓的反复折腾，效率提升了，连班、加班减少了，分

汉高祖刘邦平定天下之后，在洛阳的功宴上就曾说过这样的话：“运筹帷幄之中，决胜千里之外，吾不如子房；镇国家，抚百姓，给馈，不绝粮道，吾不如萧何；连百万之军，战必胜，功必取，吾不如韩信。此三者，皆人杰也。吾能用之，此所以取天下也。”从这一段话中表明刘邦还是很有自知之明的，他知道自己不是全才，在很多方面不如自己的下级。他之所以能打败不可一世的楚霸王项羽，一统天下，是因为重用了一些在某些方面比自己能力强的人，做到了一个领导应该

具有容人、容智、容物、容事的肚量。

我想当员工做错了事情，有时不能不叫人生气，但作为一个领导者要学会控制自己，千万不能在愤怒中对员工发脾气。做领导的总要有气度和涵养，要学会控制自己的冲动情绪。对员工所负责任的工作，应该放手让他们独立行使职权，积极主动的开展工作，不要事事亲力亲为，那样容易束缚下属的积极性，其经验和才能就不能充分发挥。不要认为员工会夺去本属于自己的光环。要学会容人、容智。

员工在工作中出现纰漏时，应主动承担责任，帮助其认真分析问题的症结

领导者的肚量

所在，想方设法进行弥补。其实出现问题或者给工作带来不应有的损失时，员工压力都很大，作为上司只能做“帮”的工作，切不能火上加油，借题发挥，把员工推到很难堪的地步。要学会容物、容事。自从听了领导力培训这堂课后，我感觉胸怀很重要，心胸宽则能容，能容则众归，众归则才聚，才聚则事业强。我觉得领导者就要像刘邦打天下一样做到容人、容智、容物、容事的肚量，这样才能带领团队一直向前冲。

南通分部：张志成

时间决定效率 效率确保效益

——我对《时间与效率》的认识

近期，我连续阅读了公司关于开展效率提升的报道和感悟类文章，感触颇深，使我对效率的含义有了进一步的理解：

一、提效率必须倒计时

浪费时间等于慢性自杀。个人如何做到争分夺秒，首先必须提高自我素质，在进入工作岗位的那刻起，就应加快步伐，以最快的速度迎接每日的任务，应着力把任何事情都抛于脑后，以工作为重，全身心地投入岗位。正如武侠小说描述，练功时必须全神贯注，有一点杂念就会走火入魔。同样的道理，假如工作时思想不集中，就可能带来产品的质量问题，给公司带来各种浪费。工作时间应该认真做事，不是享受时光。我常见吃饭后，一些人员人影也找不到，非要到上班时间，才陆续到岗；俗话说得好：不怕一万，就怕万一。假如在这段时间中，出现了问题后，就不能及时发现！时间不等人，一分一秒的流失，也许这点时间不算什么，但是失去的不只是时间，更失去财富，因为工厂是企业，有别于事业单位。

二、提效率必须做有效劳动

粗制滥造，会造成人力、材料、时间的浪费，是无效劳动，提升效率必须做到有效劳动，一次成功。当然技术的提高需要时间来见证，经验始于实践，实践需要时

间，因此大家要珍惜时间，按操作规程和工艺认真的操作，合理科学地运用了时间，工作效率必然会得到提高，工作质量也会相应提高。然而却常常发现有重复的劳动，这怎么能行呢？

三、提效率必须按绩取酬

人各有长，各有所短。但市场经济就是竞争经济，不可能在收入上人人平等。同样在工作中，员工的操作速度相差甚远，公司薪酬制度以出勤时间多少来衡量，可以说仍是分配的大锅饭，操作慢的员工得到了实惠，对操作精快的员工带来了烦恼，无人进厂当旅游，只想做事换报酬，大家一起同甘共苦，团结协力干事业，才能使企业效益更好。如果仅仅以出勤多少计薪酬，那就苦了“快枪手”，可用 8 小时创出 12 小时成绩，保产保量更保质。省工省电降成本！

企业需要创新才能发展，所以我建议实行岗位承包制，同样的工种只要你保质保量，在最短的时间内完成，就应该得到公司的肯定，让我们员工的脚步由走变跑，改掉浪费时间的不良习惯，充分利用每一分钟，提高工作效率，为实现公司的降本增效目标而奋斗。

（大东西厂漂染 蒋海泉）

南通分部：钱卫中